

## ОТЧЕТ

о воспитательной работе в Миссионерском институте в 2023-2024 у.г.

Воспитательная работа в Миссионерском институте в 2023-2024 учебном году была организована в соответствии с Планом воспитательной работы, однако были отступления, обусловленные различными факторами. Запланированные мероприятия были проведены в полном объеме. Отступления были связаны с многочисленными указаниями и рекомендациями Департамента по воспитательной работе Минобра.

Студенты, сотрудники и преподаватели института с начала учебного года и во всем его продолжении имели возможность принять участие в совместных богослужениях:

- 1 сентября молебен на начало учебного года,
- 8 сентября молебен священноисповеднику Георгию Коссову,
- 9 октября молебен апостолу и евангелисту Иоанну Богослову,
- 4 ноября епархиальный Крестный ход в честь Казанской иконы Божией Матери и Дня народного единства,
- 7 декабря Литургия и Крестный ход в день памяти святой великомученицы Екатерины,
- 25 декабря молебен с акафистом святителю Спиридону Тримифунтскому,
- 22 января праздничное окропление института Святой Водой,
- 15 марта ночное богослужение и чин прощения перед началом Великого Поста в соборе Александра Невского Ново-Тихвинского женского монастыря,
- 18-21 марта чтение канона Андрея Критского,
- 17 апреля служба «Стояние Марии Египетской»,
- 5 мая Пасхальный Крестный ход,
- 8 мая заупокойная лития с правящим архиереем на Широкореченском мемориале в честь Дня Победы,
- 14 мая заупокойная панихида на Радоницу,
- 29 мая встреча святынь в Храме-на-Крови (пояс Пресвятой Богородицы).

Были организованы и проведены встречи студентов института с интересными людьми:

- игуменом Петром (Мажетовым) – 11 сентября, 26 октября,
- священником Павлом Сержантовым – 14 декабря,
- Павлом Евгеньевичем Суслоновым, сотрудником департамента внутренней политики Свердловской области – 18 сентября, 17 ноября, 5 декабря, 25 января, 20 июня,
- участниками «Бунинского общества» УрФУ. Литературные вечера были проведены 25 сентября, 5 октября, 3 ноября, 25 января, 29 февраля,
- 24 мая состоялась воспитательная беседа студентов с ректором,
- 14 декабря и 24 мая доклад С. В. Квасникова об интернет-гигиене.

Приняли посильное участие и в поддержке Специальной Военной Операции:

- 26 февраля был организован сбор вещей в зону СВО.

Принимали участие наши студенты, сотрудники и преподаватели в епархиальных образовательных и общественных мероприятиях:

- «Рождественские чтения» 1 декабря,
- конференция «Церковь. Богословие. История» 8-9 февраля,
- женский форум в ЭКСПО 1 июня,
- праздник «Белого цветка» 16 июня.

В стенах института были организованы и проведены внеучебные мероприятия:

- День первокурсника 6 декабря,
- День православной книги 14 марта,
- День открытых дверей 14 апреля,
- Пасхальный вечер 7 мая,
- духовные беседы со студентами 1 сентября, 27 ноября, 25 декабря, 10 апреля,
- просмотр рекомендованных фильмов об СВО, о святейшем патриархе (к 15-летию служения), о героях Великой Отечественной Войны (Девять героев),
- 20 июня праздник хора Миссионерского института «Горлица» (15 лет творчества),
- 18 мая первый в истории института Актовый день,
- 29 июня паломничество в Далматово (в мужской монастырь).

Неотъемлемой частью воспитательной работы в институте стали регулярно организованные выставки, создаваемые нашей библиотекой.

Имели место регулярные встречи студентов и сотрудников института для исповеди или духовной беседы с духовником института.